

Фестиваль семейных традиций



14 ноября в ДК им Ногина прошел III Городской фестиваль семейных образовательных проектов «Ярмарка талантов - 2019», целью которого является демонстрация лучших семейных традиций, секретов семейного мастерства, которые бережно хранятся и предаются из поколения в поколение.

Традиции – это основа уклада семьи, семьи – дружной и крепкой. Воспитание ребенка начинается с отношений, которые царят в семье между родителями. В сознании детей откладываются привычки взрослых, вкусы, предпочтения, ведь построение поведения детей идет по примеру копирования.

Участниками фестиваля в этом году стали более 300 воспитанников дошкольных образовательных учреждений города, их родителей и педагогов.

Массу эмоций получили все присутствующие. Здесь можно было видеть огромное количество направлений в рукоделии и кулинарии, музыкального, театрального и художественного творчества.

Широко были представлены игрушки,





сделанные разными техниками, которые пользовались спросом не только у детей, но и взрослых. Вышивка, лоскутное творчество, шитье и вязание было представлено гостям.

Приветствуя участников фестиваля заместитель главы города Светлана Константиновна Степанова подчеркнула, что современный ритм жизни все меньше времени оставляет нам на общение с близкими, и потому подобные мероприятия приобретают особое значение. Они дают дополнительный повод обратиться к творчеству и вовлечь в него своих детей.

Светлана Константиновна пожелала фестивалю долгой жизни и развития, а его участникам здоровья, семейного благополучия и неиссякаемого творческого потенциала.

В финале III городского фестиваля «Ярмарка талантов» прошло награждение победителей. В этом году Дипломами и подарками были отмечены 70 ковровских семей.

Фестиваль показал очевидное, не перевелись умельцы на ковровской земле.

